
Опрос работодателей 

об  удовлетворенности качеством  

образовательной деятельности 

выпускников ПГУ очной формы 

обучения по направлению 

09.02.03 Программирование 

в компьютерных системах 



По каким направлениям Вы сотрудничаете с вузом? 

19% 

75% 

6% 

заключен договор о практической 
подготовке обучающихся 

принимаем участие в 
мероприятиях по содействию в 
трудоустройстве выпускников 

принимаем участие в 
мероприятиях по содействию и 
заключен договор о практической 
подготовке  



Вы удовлетворены качеством образовательной деятельности ПГУ по 

указанным направлениям? 

38% 

56% 

6% 

да 

скорее да, чем нет 

скорее нет, чем да 



Проходят ли студенты практику на Вашем предприятии? 

35% 

35% 

30% 

да 

нет 

проходят, но очень мало 



Вы удовлетворены уровнем практической подготовки обучающихся? 

30% 

6% 

29% 

35% 

да 

нет 

скорее да, чем нет 

скорее нет, чем да 



Заключаете ли Вы договора о целевом обучении? 

82% 

18% 

нет 

нет, но планируем 



Реализуете ли Вы программы стажировок для студентов? 

41% 

59% да 

нет 



Укажите основные недостатки в подготовке выпускников ПГУ? 

35% 

6% 

24% 

35% 

недостаточный уровень 
практический подготовки 

низкий уровень общей 
профессиональной подготовки 

отсутствие желания к 
саморазвитию и 
самообразованию 

отсутствие желания работать 



Какие изменения в образовательных программах необходимы, на 

Ваш взгляд, для повышения качества подготовки выпускников? 

55% 

17% 

11% 

17% 

актуализация образовательных 
программ в соответствии с новыми 
технологиями 

включение практикантов в 
производственный процесс 

регулярная организация экскурсий 
обучающихся в организации, 
соответствующие направлению 
подготовки 

повышение профессионального 
уровня преподавательского 
состава 



Сколько выпускников ПГУ Вы приняли на работу за последний год? 

23% 

53% 

18% 

6% 

ни одного 

от 1 до 5 

от 6 до 10 

более 10 



Есть ли в Вашей организации наставники для молодых 

специалистов? 

94% 

6% 

да 

нет 



Как вы решаете проблему дефицита кадров? 

6% 
6% 

18% 

70% 

ищем с помощью коллег, знакомых 

направляем своих работников на 
курсы 

организуем студентам практику, 
стажировку 

размещаем вакансии на карьерных 
сайтах 


